Az 1448. gyakorlat megoldasaba lattuk, hogy az OC =t tavolsag (0 < ¢t < 1) fliggvényeként a kérdéses sugarak,
majd hanyadosuk:
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Ha méarmost C tart A-hoz, akkor CA = 1 —t tart 0-hoz, azaz t tart 1-hez, igy pedig a kérdéses hanyados 1/2-hez tart.

Kimondhatjuk eredményiinket igy is: ha C' tart A-hoz, akkor r3 is, r1 is 0-hoz tart, de r; gyorsabban, mint r3, igy
az r3/r1 aranynak a t = 0 esetben talalt 1/4 értéke novekszik és tetsz6legesen kozel jut 1/2-hez.
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!Lasd a megoldast ezen szamban, a 18. oldalon.



